

习近平向世界互联网大会国际组织成立致贺信

新华社北京7月12日电 7月12日,国家主席习近平向世界互联网大会国际组织成立致贺信。

习近平指出,成立世界互联网大会国际组织,是顺应信息化时代发展潮流、深

化网络空间国际交流合作的重要举措。希望世界互联网大会坚持高点谋划、高标准建设、高水平推进,以对话交流促进共商,以务实合作推动共享,为全球互联网发展治理贡献智慧和力量。

习近平强调,网络空间关乎人类命运,网络空间未来应由世界各国共同开创。中国愿同国际社会一道,以此为重要契机,推动构建更加公平合理、开放包容、安全稳定、富有生机活力的网络

空间,让互联网更好造福世界各国人民。

世界互联网大会成立大会当日在北京举行,会员包括全球互联网领域相关国际组织、企业机构和专家学者。

国务院办公厅转发工作方案 推动重点工程项目大力实施以工代赈

新华社北京7月12日电 近日,国务院办公厅转发国家发展改革委《关于在重点工程项目中大力实施以工代赈促进当地群众就业增收的工作方案》(以下简称《工作方案》)。

《工作方案》指出,在重点工程项目中大力实施以工代赈,既是促进有效投资、稳就业保民生的重要举措,也是推动人民群众共享改革发展成果、提高劳动者素质的有效手段。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,进一步扩大以工代赈投资规模,充分发挥以工代赈政策作用。

《工作方案》提出4方面12条政策措施,主要包括:

一是围绕政府投资项目,聚焦七大建设领域。在确保工程质量和符合进度要求等前提下,按照“应用尽用、能用尽用”的原则,充分挖掘主体工程建设和附属临建、工地服务保障、建后管护等方面用工潜力,围绕交通、水利、能源、农业农村、城镇建设、生态环境、灾后恢复重建等七大建设领域,推动政府投资项目实施以工代赈。相关部门明确各领域重点工程项目实施以工代赈的建设任务和用工环节。

二是细化工作任务,充分组织当地群众务工。国家层面列出适用以工代赈的重点工程项目,分领域形成年度项目清单。地方同步建立本地区适用以工代赈的项目清单,实行动态管理。项目

所在地县级人民政府与业主单位、施工单位建立劳务沟通协调机制,以县域为主组织动员当地农村劳动力、城镇低收入人口和就业困难群体等参与务工。利用项目施工场地、机械设备等,采取“培训+上岗”等方式开展劳动技能培训和安全生产培训。尽量扩充以工代赈就业岗位,合理确定以工代赈劳务报酬标准,及时足额发放劳务报酬,尽可能增加劳务报酬发放规模。

三是严格规范管理,落实以工代赈政策要求。重点工程项目可行性研究报告或资金申请报告、初步设计报告或施工图设计文件、批复文件等要件中,以适当形式体现以工代赈政策要求。压紧压实项目建设环节各方责任,在设计、招标投标过程中明确以工代赈用工及劳务报酬发放要求,加强施工现场日常管理,保障劳动者合法权益。强化事前事中事后全链条全领域监管,围绕务工组织、劳务报酬发放、劳动技能培训和安全生产培训等加强监管和检查。

四是完善保障措施,加强投入支持和总结评估。坚持中央统筹、省部协同、市县抓落实。实施一批以工代赈中央预算内投资项目支持重点工程配套设施建设,劳务报酬占中央资金比例提高到30%以上。地方各级政府积极安排专项资金,统筹相关领域财政资金加大对以工代赈投入。及时总结推广典型经验做法,对工作积极主动、成效明显的地方予以督查激励。

高温下的坚守

近日,全国多地持续高温,许多劳动者不畏炎热,坚守岗位,保障生产和人民生活。



7月12日,中国铁路上海局集团有限公司检修人员,在大胜关长江大桥上对高铁线路轨枕进行维修。新华社记者 李雨泽 摄



7月12日,浙江省交通集团桥梁养护工人为舟山西垅门大桥钢箱梁涂刷油漆。新华社发(姚峰 摄)



7月12日,在贵州省赤水市城区,交警指导摩托车驾驶人正确佩戴头盔。新华社发(王长育 摄)



7月11日,54岁的志愿者何洪伟在重庆东关社区的健身广场进行保洁工作。新华社记者 唐奕 摄

汽油、柴油价格下调

据新华社北京7月12日电(记者 王悦阳 安蓓)国家发展改革委12日称,根据近期国际原油价格变化情况,按照现行成品油价格形成机制,自2022年7月12日24时起,国内汽油、柴油价格每吨分别降低360元和345元。

这是今年以来我国第三次下调汽油、柴油价格,也是继6月28日以来连续第二次下调,折合每升下调不到0.3元。本轮油价下调在一定程度上降低车辆出行成本,按私家车50升的油箱容量

估算,调价后加满一箱油将少花14元左右。同时,物流运输成本也将降低。

国家发展改革委有关负责人说,中石油、中石化、中海油三大公司及其他原油加工企业要组织好成品油生产和调运,确保市场稳定供应,严格执行国家价格政策。各地相关部门要加大市场监管力度,严厉查处不执行国家价格政策的行为,维护正常市场秩序。消费者可通过12315平台举报价格违法行为。

郑渝高铁助力长江三峡游复苏

□新华社记者 周凯 韩朝阳

在重庆市巫山县小小三峡景区,两岸崖壁高耸、江水碧绿如翠,壮美秀丽的峡江风光让船上的游客啧啧称奇。小小三峡游船公司船工黄明春站在船头,边向游客们介绍小小三峡的风土人情,边唱着当地民歌,歌声、笑声、掌声回荡在峡谷之中。

6月18日停航近一年的长江三峡游轮开始复航,6月20日郑渝高铁正式开通。“前几个月受疫情影响,景区游客大幅减少。这些天小小三峡又热闹起来了,进

入景区的游客每天都有上千人次。”47岁的黄明春兴奋地对记者说。

过去由于三峡库区交通不便,长江三峡游主要以乘坐邮轮为主。随着郑渝高铁的开通,乘坐高铁游览三峡成为新的出行方式,为长江三峡游提供了新客流、新机遇。

7月7日晚,在巫山县“三峡之光”夜间情景游的游船上,记者看到登船的游客排起了长龙,很快船上便座无虚席。随着游船驶入江中,县城建筑、两岸青山上开始上演一幕幕极具科技感的灯光秀;船上,演员们打扮成“唐宋诗人”,向游客吟

诵着巫山著名的诗词歌赋。

“巫山的峡江风光很有地域特色,和中原地区地理地貌有很大不同。以前就想来,但坐汽车不方便,现在坐高铁3个多小时就到了。”带着家人来巫山游玩的郑州市民邹先生说。

得益于郑渝高铁开通,6月20日至7月4日巫山县接待游客210.2万人次,同比增长49.7%。

为充分挖掘高铁带来的长江三峡游新市场,重庆、湖北两地政府7月6日在重庆市万州区举办第十三届中国长江三峡国际旅游节暨“高铁带你游三

峡”活动启动仪式。“高铁带你游三峡”活动时间一直持续至11月,期间三峡库区沿江区县将开展国际红叶节、马拉松、三峡美食文化节等20余项配套活动。

数据显示,6月20日至7月9日,中国铁路郑州局集团公司管内郑渝高铁累计发送旅客52.1万人次,其中7月8日单日发送旅客达到3.5万人次;重庆北站郑渝高铁日均发送旅客2.7万人次,占重庆北站旅客发送量的32.7%,三峡库区成为热门目的地。

(新华社重庆7月12日电)

欧元对美元汇率跌至平价

新华社法兰克福7月12日电(记者 单玮皓)欧洲外汇交易市场数据显示,12日欧元对美元汇率一度跌至1比1,这是自2002年12月以来欧元首次与美元平价。

另据欧洲中央银行数据,11日欧元对美元汇率由前一日的1比1.0163降至1比1.0098,自2022

年初以来累计跌幅超过11%。

德国《商报》网站分析称,欧元对美元汇率持续下跌与美元走强、欧元区国家通胀高企、欧洲能源危机蔓延以及在欧洲央行加息预期下欧洲高负债国家风险上升有关。

花旗集团货币分析师易卜拉欣·拉巴里预计,在跌至与美元平价后,欧元将继续下跌。

疫情防控 人人有责

涉疫地区来盐返盐人员

请主动报备

